
ATA DA 16º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE2024

Ao décimo segundo dia do mês de junho de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura

da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco

Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato

dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil

Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou

aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para
fazera leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem do projeto de lei do

legislativo 001/2024 que dispõe sobre a denominação do serviço grupo de mulheres do

CRAS Sede e Felizardo de Juliana Samyles de Medeiros Alves; mensagem do projeto de lei

002/2024 que fixa o subsídio do prefeito, vice-prefeito, secretários municipais para o

quadriênio 2025-2028 e dá outras providências.
Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações

pessoais. O vereador Cícero Ferreira fez sua indicação verbal solicitando um quebra mola

para a rua G na Vila São José.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em primeira votação

o projeto de lei do executivo n. 006/2024 que “Estabelece a lei de diretrizes orçamentárias

(LDO) para o exercício financeiro de 2025”. O projeto teve o parecer da comissão

favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por
unanimidade.

Ato contínuo, a senhora presidente facultou a palavra a senhora leda, coordenadora do

cadastro único de Ipaumirim, Rosinha e Antônio Neto para esclarecer os bloqueios, cortes e

outras informações sobre o cadastro único.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé João e de

Dona Helena Cazé, agradeceu ao senhor prefeito pelo conserto da estrada do distrito de



Canaúna, pediu que fizesse a poda das árvores do distrito, e encerrou, desejando uma boa

noite a todos.

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé João e

Dona Helena, agradeceu os representantes do bolsa família por prestar esclarecimentos a

população, parabenizou a câmara municipal de Ipaumirim pela inauguração da procuradoria

especial da mulher, agradeceu o senhor prefeito por dar início a limpeza do açude do distrito

de Felizardo, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé João, Luiz

Crispim, Jairo e Dona Helena, parabenizou o cadastro único por prestar esclarecimentos a

população, parabenizou Dona Zeta pela passagem do seu aniversário, parabenizou a

Vaquejada de Apolo, pediu oração aos que estão enfermos, e encerrou, desejando uma boa

noite a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Luiz

Crispim, Jairo, Dona Helena e Zé João, parabenizou Mundete e Josy esposa do deputado
Oriel pela passagem do seu aniversário, parabenizou a câmara municipal de Ipaumirim pela

inauguração da procuradoria especial da mulher, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé João, Jairo e

Dona Helena, parabenizou o amigo Bota e Mundete pela passagem do seu aniversário,

parabenizou a inauguração da procuradoria especial da mulher, e encerrou, desejando uma
boa noite a todos.

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé João e

todos que perderam seus entes queridos, parabenizou o prefeito e a secretaria de saúde pela

ordem de serviço da reforma e ampliação do hospital municipal, agradeceu a gestão pelo

projeto em execução da feira da agricultura familiar, falou sobre o trabalho infantil, e

encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias que perderam

seus entes queridos, parabenizou Mundete pela passagem do seu aniversário, parabenizou o

prefeito pela ordem de serviço da reforma e ampliação do hospital municipal, como também

da entrega do eletrocardiograma e de ventiladores, convidou a todos para participar do

encerramento do novenário de Santo Antônio no sítio Zé Vieira, convidou também a todos

para participar da missa de três anos de falecimento de AnaJúlia, e encerrou, desejando uma

bom fim de semana a todos.



A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé João,
Dona Helena, Luiz Crispim e Jairo, agradeceu os meninos do cadastro único pelos
esclarecimentos dados a população, parabenizou esta casa pela inauguração da sala da

procuradoria especial da mulher, agradeceu a gestão, a secretaria de infraestrutura pela
limpeza do mato próximo a Pedra São Sebastião, parabenizou a gestão pela assinatura da

ordem de serviço da reforma e ampliação do hospital municipal, pediu mais uma vez ao
senhor prefeito melhorias na rua Mãe Preta, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
Ato contínuo, a senhora presidente facultou a palavra ao prefeito municipal Wilson Alves de
Freitas.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do
dia 12 de junho de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 1º sessão
extraordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 12 de junho do

corrente ano. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e aprovada, segui

devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge (Presidente), e

caranio vereadores.
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